

ÁRAJÁNLAT



Nálunk a legfontosabb adat a vásárlások, ügyfelek száma és a leghatékonyabb reklámköltség felhasználás! 10 év tapasztalat, senior kampánymenedzserek és a legkorszerűbb technikák használata (hirdetésvédelem, mesterséges intelligencia, saját fejlesztésű marketing és statisztikai szoftverek) miatt vagyunk nagy előnnyel a piacon.

SZOLGÁLTATÁSOK

KERESŐOPTIMALIZÁLÁS (SEO)

Mit tartalmaz?

Onsite SEO weboldalon belüli elemeket optimalizáljuk annak érdekében, hogy javuljon a keresőmotorokban való helyezés. Ide tartozik a kulcsszavak megfelelő használata, a meta címek, leírások, URL-ek, belső linkek és a weboldal tartalmának javítása. Az onsite SEO célja, hogy a keresőmotorok könnyebben megértsék és indexeljék az oldal tartalmát, ezáltal növelve a látogatók számát.

Linképítés, a keresőoptimalizálás azon része, amely során külső weboldalokról érkező hivatkozásokat szerzünk, hogy növeljük az oldal tekintélyét és rangsorolását a keresőmotorokban. A minőségi és releváns backlinkek segítenek erősíteni az oldal hitelességét, amit a keresőmotorok is figyelembe vesznek. A linképítés célja, hogy növelje az organikus forgalmat és javítsa a weboldal pozícióját a keresési eredmények között.

Blogírás a tartalommarketing egyik eszköze, amely során rendszeresen frissülő, releváns és értékes bejegyzéseket készítünk, hogy vonzzuk és informáljuk a célközönséget. A jól megírt blogbejegyzések segítenek növelni a weboldal láthatóságát, javítják a keresőmotoros helyezéseket, és növelik a látogatók elköteleződését.

Heti Jelentés, az eredményeket minden héten küldjük e-mailben (helyezések, munkák). Tehát a fejlődés hétről hétre nyomon követhető, a cél elérése (első oldal teteje) a kiválasztott kulcsszavak aktuális helyezéstől, kulcsszavak erősségétől, a weboldal állapotától függ.

A keresőoptimalizálás (SEO) szolgáltatás havidíj összege (Maximum 5 kulcszóra):

NETTÓ 129.990 FT

GOOGLE ADS HIRDETÉSKEZELÉS



Mit tartalmaz?

Setup, létrehozunk a hirdetési fiókot, összekötjük a weboldallal, beállítjuk a konverziós kódokat. Ellenőrizzük a landing oldalak relevanciáját. A megbeszélte stratégia alapján beállítjuk a hirdetési fiókot, elkészítjük a reklám kreatívokat, beállítjuk a kulcsszavakat, beállítjuk a megfelelő eszközöket.

Optimalizálás, optimalizáljuk a kampányokat, hogy a lehető legtöbb konverzió legyen az adott költségkeretből. Kibővítjük a legkorszerűbb és legjövedelmezőbb hirdetési formákkal A B tesztelünk és növeljük hétről hétre a konverziók számát. Építkezünk az előzmény adatokból és felhasználunk olyan saját fejlesztésű marketing eszközöket melyek verseny előnybe hozzák a konkurenciához képest.

Heti Jelentés, az eredményeket minden héten küldjük e-mailben (költség, megtérülés, teljesítmény). Tehát a fejlődés hétről hétre nyomon követhető, a cél a folyamatos bevételnövelés hétről hétre.

Minden reklám anyagot, szoftvert és humán erőforrást biztosítva a menedzsment
havidíj összege:

NETTÓ 99.990 FT

META HIRDETÉS KEZELÉS



Mit tartalmaz?

Setup, hozzáférést kérünk az oldalak kezeléséhez, létrehozunk a hirdetési fiókot, összekötjük a weboldallal, beállítjuk a konverziós kódokat. Ellenőrizzük a landing oldalak relevanciáját. A megbeszélte stratégia alapján beállítjuk a hirdetési fiókot, elkészítjük a reklám kreatívokat, posztokat.

Optimalizálás, optimalizáljuk a kampányokat, hogy a lehető legtöbb konverzió legyen az adott költségkeretből. Kibővítjük a legkorszerűbb és legjövedelmezőbb hirdetési formákkal A B tesztelünk és növeljük hétről hétre a konverzió számokat. Építkezünk az előzmény adatokból és a konverziókra összpontosítva optimalizáljuk a kampányokat.

Heti Jelentés, az eredményeket minden héten küldjük e-mailben (költség, megtérülés, elérés). Tehát a fejlődés hétről hétre nyomon követhető, a cél a folyamatos bevételnövelés hétről hétre.

Minden reklám anyagot, szoftvert és humán erőforrást biztosítva a menedzsment
havidíj összege:

NETTÓ 99.990 FT

KÖZÖSSÉGI MÉDIA POSZTOLÁS

Mit tartalmaz?

Posztolás, megbeszélte ütemezés és témák alapján **hetente** posztolunk, amely segít kapcsolatot teremteni a követőkkel és növelni az elköteleződést. A jól időzített és releváns posztok növelik a márka láthatóságát, erősítik a közönséggel való kapcsolatot, és elősegítik a közösségi elérést. A heti posztolás célja a következetes jelenlét fenntartása és a közösségi interakciók serkentése.

Minden reklám anyagot és humán erőforrást biztosítva a menedzsment havidíj összege:
NETTÓ 69.990 FT

AMI MELLETTÜNK SZÓL:

- több mint 10 év szakmai tapasztalat
- hivatalos Google partner vagyunk
- Facebook specialisták vagyunk
- képzett szakemberek végzik a munkát sok évnyi tapasztalattal
- folyamatos konverzió növelésre specializálódtunk
- saját fejlesztésű szoftvereink miatt hatalmas előnnyel vagyunk a piacon
- napról napra látszódik a fejlődés, melyet prezentálunk hetente
- költségmentesen vizsgáljuk át a meglévő hirdetési fiókot, weboldalt
- csak akkor szerződünk, ha tudunk segíteni
- a referenciáink és elégedett ügyfeleink szavatolnak minket



[Céges portfóliónk](#)

[Weboldalunk](#)

